Press Release





平成26年3月14日 株式会社レインズインターナショナル

〒220-8112 横浜市西区みなとみらい 2-2-1 【お客様センター】0120-142-029 【広報】045-224-7200

~ 新しい出会いや旅立ちにカンパイ! ~

土間土間 春のカンパイフェア開催!

チケット提示で何杯でもドリンク半額! 【 3/17(月)~3/23(日) / 「居酒家 土間土間」にて】

株式会社コロワイドのグループ会社である、株式会社レインズインターナショナル(本社:横浜市西区・代表取締役社長 五十嵐茂樹)では「居酒家 土間土間」(全国212店舗 14年3月1日時点)にて3/17(月)~3/23(日)、専用チケットをお持ち頂くと、対象ドリンクを何杯でも半額でご提供する『土間土間 春のカンパイフェア』を開催致します。 ご利用には一定の条件が御座います

3月は少しずつ暖かくなり春の訪れを感じると同時に、卒業や引っ越しなど新たな出会いや旅立ちの時期でもあります。大切な人と一緒にカンパイ!という機会も多くなるのではないでしょうか。

そこで土間土間ではこの度、気軽に飲みながら大切な人と語り合えるよう『土間土間 春のカンパイフェア』の開催を決定しました。

3/17(月)より3/23(日)まで、土間土間HPや街頭・店頭チラシ等の専用チケットをお店でご提示頂くと、対象ドリンクを何杯でも半額でご提供致します。

この期間にぜひ、土間土間でお得に、大切な人とのカンパイの時間を楽しんで頂きたいと考えております。

『土間土間 春のカンパイフェア』について

対象期間: 3/17(月)~3/23(日)まで **対象店舗:** 「居酒家 土間土間」全店にて

企画概要:

土間土間HPや街頭・店頭チラシ等の専用チケットをお店でご提示頂くと、ドリンクを半額にてご提供致します。

【ご利用時の注意事項】

ご来店時に、土間土間HPや街頭・店頭チラシ等の 専用チケットをご提示下さい

(HPの場合、チケットの印刷またはスマートフォン等の画面提示)対象ドリンクは店舗にてご確認ください

対象ドリングは店舗にくて確認くたさい 値引前のご飲食代が3,000円(税抜)以上でご利用可能です 他の割引券・優待サービスとの併用は出来ません

現金との交換はできません

【対象外ドリンク】瓶ビール、レッドブルカクテル各種、フルーツサングリア各種、土間チチ各種、スムージーココナッツ各種、ボトル各種(ワイン・スパークリングワイン・シャンパン・焼酎・ウィスキー)

内容は予告なく変更する場合があります



【フェア広告イメージ】



【フェア広告イメージ】

株式会社レインズインターナショナル お客様センター E-mail:<u>voice@reins.co.jp</u>

TEL:0120-142-029 (オペレーター受付時間・・・月~金 10:00~18:00/土 10:00~15:00/日祝休)

経営企画部 広報 花田 E-mail:pr@reins.co.jp TEL:045-224-7200 FAX:045-224-7201